PYZIKH TPOZANATOAIZMQY

B’ Avkeiov

Zntnua A

2ug epwtijoss A1-A4, va ypdpete Tov apibud kdbe pias and tig mapaxdro
MpoTdoEls kat Sima To ypduua tg andvrnonc wov T CUUTIANPWVEL CwoTd.

Al. Ov omhopol evég mukvers atpa yopnmkémeg C = 2 - 10" F eiva
ouvdedepévol pe ta Gkpe pog yic taong ¥V = 100 V. H evépyewa mov eivor
amofnKevpévn oTov TUKVOTH Efval:

aU=107]
BU=210"7
v U=0,5.10"7
3.U=1077J

Movadeg 5

A2.Evtég evog opoyevole niextpikod mediov pe évraon E = 10°N/C agrjvoope éva
9optio g to omoio petaxiveitar pe ™y entdpacn pévo Tov miextpkod wedio os
amootoon 2 m. H Swgopd Svvapkod HETASD g apyiKkne KoL TEAKAC TOv 0comg
1coltal pe:
a.510°V
B.310°V
7.210°V
8.510°V

Movadeg 5
A3.Evo, popticpévo copatidio extolevetal [e TaydTnTo v, KGbeto OTL; GUVOLLKEG
YPOUUES OpOYEVODE MAEKTPIKOD Tedion. 2 SiebBuvon TG vy 10 COUTISIO:
0. extelei evbiypappn opodn kivnon.
B. extedei ev@Gypapun opadd ETLTAXVVOPEVT] KivIom).
Y. ekteAsi 0Bdypappn opodd emBpaduvé uevn kivnon.
6. extedsl apykd smroyvVOLEVY KoL omv cvvéyela emPpadvvépevn xivion.

Movadeg 5

A4.To Bépog evdg avBpdmov oty empdvewn, g I'ng sivar B; = 800 N. To Bépoc tov
avBpomov og Byog h = Rr and v emepdvew e I'ng etvan

a. Bs=200N
B. B,=800 N
Y- B2 =400 N
6. By= 1600 N

Movddeg 5



AS5. Na yapaxtnploete ws owotés if AavOaouéves Tic TpoTdoeic.

0. Oco mo poxpia omd T I'n nepipépetar vag 3oppedpog TG, T6c0 Mo pikpr sivat 1
TEYVTNTE TOV.

B. H 6Ovapn Coulomb petatd dvo onpeioxdv poprimy, eivor ndvra Ak,

Y. Xe £vo emimedo mokveT) 6co avfdvel n thom @épTiong TOv, OG0 ovEdver M
LOPTTKOTIITU TOV.

6. To £€pyo tg Sbvaung Tov nhektpucod nediov, yiu petakiviion evég eoptiov and pu
B¢om og e GAAn eEaptdron and v axorovBobuevn dodpour.

e. H emubyvvon evog gopricpévon copatidiov 1o omolo xwveitor og OMOYEVEC
niektpikd medio sivar otabeph, oveEdptira omé TV SiedBvven e6680v ToL
copatidiov oto nedio.

Movddeg 5

Zntyua B

BL.Eva mpotévio kat éva copatidio o apfiivoviat oe §Bo onueio evig opoyevoie
nAektpikod wediov vracng E. To mpatévio &g poptio g = +e ko pala my,, vé 10
owopoatido o (mopfvag He) £yl goptio q' = +2e kar pdlom’ = 4m,,.

1.To pétpo. tov duvapewny mov déyoviar and to nedlo yovv Adyo:

a.F°=2F B.F=F v F=E/2
2.T'w o pETpo TOV EMTUYIVEEDY TOL OIOKTOVY 10y0EL HTL:

o.0’=2q, B.a’=a/2 v.0'=a
No emA£Eets TIC OOGTEG ATAVINGELS
No artioloyfioete Tig emAOYEG GG
Movédeg 7
B2Eva copotidio A pdlag m xar tov @optiov +q piyverar and mwoAd HOKPLG pEe

apykn] taxbrite Uy wpog axiviito copatido B Siag paleg kot gopriov, mov pmopei
va kel H ghdyotn andotaot mov Ba mhncuicouvv ta §H0 copdno. stvai:

skcq? kcq? o 2keq?
G. Xmin = muZ B Xmin = muZ Y Xmin = mu2

No emA£Eete T 6OOTH URAVINGY
No armoloymoete Ty emhoyn 6ag

Movédec 9



B3.
LH raydmra mov npénet vo ektobevbel éva avikeijievo pélag maméd pa Stoctnuiky

e&edpa mov Bploxeton oe dyog h, and Ty emoedvela ™¢ I'ng, Tpoxewévou va yiver

80pUPOPOS TS YNE GE AVTH TNV TPOYG siva:

2GMp _ |2GMp _ | GMr
p.u= [— Y. u= -
Rrth Rpr Rr+h

a. u=

2. O xpovog pa TEPLPOPAS TOL SopuPEPoD GTIY TOPaTave Tpoyld sfvo:

a. T r <] i -1 Y. I= _:Tl: )
GM ' GM ’ .

r § 2

Na smidé&ete Tic 00OTES anaVTHOE
Na ernoroyficete Tig emhoyés oag

Movaos: 9

Zjtqua

‘Eva ohpo extofedeton and my emedvsia g I'ng pe taydmra pérpov u=10"m's. =
axtiva e I'ng Swou R=6400km xat  évtaon tov mediov Bapdrtag GTNV ETOVELY
mg I'mg go=10m/s%. N vroBécets 6m o COMA KIVEITAL KOTOKOPLGX,

0. Ze oo Dyog mhve omd Ty emedveia e I'ne fa @bacel 10 chuw;

B. Ilowo péyioto vyog Ba Bpodue av ewpricovpe v &vroon tov BopvTikon mediou
otabept], 6omn v empdvein g I'g; Mo eival to eni toi¢ exatd oParUL TOU
KAVOULE;

7. How eivar  pucpdtepn Taydenra mov mpémet va extobevbdel sva CONO 0Td T
empaveln tng I'ng, dote vo. Swapidyst Tov nedion Bapdmrag e Ine;

Ia tovg mapandve vriokoyopot vo napalsiyers TNY AVTIoTACT] TV aépa Kul Ty
gnidpacn tov Grav copdtoy extoc an’ ot ™ I'ne.

6. H Zehipvm éxer palo 81 gopég pupdrepn ané ™ pdlo e I'ng kot 1 axtive 4 popés
HKpoTeEpn amd v aktiva g I'me. Tow eivar n ToOmMTe SlopuyYng and Ty
EMPAVELD TG ZEAAVIC;

Movadec 23



Injtnpa A

; i : ; yé
Dopticpévo capatiow palag m = 10 3 kg ka1 goptiov A A 4 A &
q=+4pC ewcépyeron and onueio O, os kotaxdpLEO E )
opoyevés miexTpikd medlo, mov €ygl Eviaot UETPOL A:! ,445’
Allr . _ ) I edd AR SRy
E=104E, ne toydmra U, xabetn omg Suvapikég L7
-
’ # i 0 \ {’t o -
ypoppés tov mediov. To medlo exteiveron o umdctacy q‘,;;}r > o
I= 40cm xo1 1o ocopatido eEfpyetan umd autd pe
ydTo.  Oymov  oynpotifer yovie 6=45° pe je L »

devduven g ToydTTog 6680w, dnwg QUivstal GTo
OmAave oynua.

Al.Na neprypdyete avadutikd Tnv Kiviion tov capotidiov eviog tov mediov

A2. No vmoloyicete v ondoTaon TV onueiov g166d0v Kol £650L Tov conaTdion
an6 o nedio kal v Swpopd dvvautkcod petatd Tav onpsiov g1eddov kat e£6dov.

A3JId to épyo tng Ovvapung tov mediov xord v oudpkew g kiviong tov
copaTdiov o 0vTO;

Ad.Na vroroyloere v PeTefoOAT) g OpUNEC TOV COUOTOIOL KUTA TO TAPATOVE
ypovikd hboTnia

Bsmpiote apeintéec Tig Pupvnikéc ardnremdpaoets.

Movaoeg 25



OEMA A
Fex mig spwtrjoets 1-4 va emAEEeTe T Qpdor TOU TiS CUUTANPAVEL CWOTH.
Al. Kard myv 1068epun ovurieon evog idevixod agplov:
@} 1 evepyog Ty Te TWV poplwv tov Swtpeiton oTaBeph.
B} n sowtepwn tou svépyewa audveTol
¥) o aépio Sev amoBdiist BeppudtnTo
8) To afpio mapdyst prxavikd épvo.
{5 Movddeg)
AZ. loovieé aéplo Bploketar og koatoxdpu@o kvAwdpkéd Soxslo, wov oto Whvw pépos Tou
Khelvetal agpoateyns pe éupolo Bapoug B, 1o omolo pmopel va kvelton ehedBepa xwpic TpLRéc.
Av oo aéplo Tpoopipoupe Bepudmro:
o) n ecwTEpu tou evépye Ba pewwbsl
B) n murvdTa Tow aeplov Ba wapoueivel otabeph.
¥) n wieor; Tov agpiloy Bu Swwtnpeltor otabept).
&) 1 BeppdTyre Ba ioolTan e T petaPolr| ™G sonTeplkig evépysiag Tov agplou.
{5 Movddec)
A3, Zopgava i iy kvt Bewpia twv Savikdy agplwv:
o) 1 péom Kwntuc evépyei twv poplwv tou agpiov, cuvsietal pe ™) péon T Ty TOAYUTNTOY
TCUS.
B) n mieom opeldetan g eAxTiég Suvdipels mov aokolvTaL LETEES Twv poplov Tou aeplou.
v} xdBe udpio o aeplov HeTal twv §%o SiadoyikmV KPOVGEGY TOV IE Ta VTIOAOT HEpI TOV
aeplov 1 pe to Toldpata tov Soyelov, smrayiveral.
8) ota pépua Tov asplou Sev aokolbvtar Suvdpels Tapd pbvo ™ oTiyud TS KPOBGNS TOUS UE
dAda popra ) pe v torydpeTa Tov Soyeiov.
{5 Movddec)
Ad. 800 pkpis o@aipes Tov kvobviat ey (Sl dievBuven, ouykpobovtal mAasTtikd, Kard v
Kpouon:
aj Swmnpeltann pmyavi eVEpYELX TOU CUSTHHOTOS TWY GQOALPOV.
B) Srompeitain opu] TOU CLOTHRATOS TWV GHALPOV.
¥) augdveTal 1) nxaviky eVERYELX TOV CUGTHLKTOS TWV GQRIGY.
&) 1o ovoowudTwpa £xsL oppt pikpdtepn amd To d8poloua Ty oppov Twv SUo cpaLpdy.
{5 Movddeg)
A5. Nuo yapaktipicets ws owotés () f AavBaopéve (A) Tig npotdoeis:
a) Katg v kpoton §00 LKpOV 0QOPQOY, 1 PeTaBodr w5 oppuns TS pias oalpas LootiTal
KATG petpo pe T petafoin) tng opunic s &22ng opalpoc.
8] Av oz gva sopa o npepel acijoovpe Sbvapn F, o pubuds petaBorfis s topmdtnTag g
o@alpag Ba slval (oog, kabBe xpovua) otiypn, us v Sovoun avty.
Y} [Bavikd agpio Bploketon oe Beppokpasia 27 °C. H péon xvntiky evépyeix twv poplov Tou
aepiow B SimAaowaotel av 1 Beppokposcio Tou asplov yivel 327 °f.
8) Kata mv wiéxwen avuiotpent) iy Savikot aeplov, 6An 1 Bepudtnra mou £yace 1o aéplo
LlooUTaL e TNV PeTABOAY TG E0MTEPIKAG TOU EVEPYELAG,
£} Katd v 1068epun avriotpenty ektévoot Savikod aeplov, to épyos mou mapdye To adpto
LoOUTOL 1€ TNV oOEN 0T THE EGWTEPIKAG TOU £VENYELAG.
{5 Movddeg)

[11




OEMA B
B1. Mucp coalpa palag my wov xiveltor pe oppt} p, oUYKPOUETOL TAGOTIKA pE SedTepy kel
akivn T o@alpa TpIAGGWS p&dag (m2 = 3mi). Adyw ¢ KpoDens, 1 oppY) THE TOL COPATOC My

@) erarrwdnke katd p/4 B) avEifnks katd 3p/4 v 2AutTaOnxe kotd 3p/4.
Na gridéEete T cwo) andvmon. (2 Movddec)
Na auTIcA0yNGETE TV EMAOYT GO, {6 MovdSeg)

BZ. [8aviké povoaropxd aépo Bploxeton o katakdpupo xudwdpixd Soxelo pe
otafeptj Swtop) spPadot A To mdvw pépos tov Soxelov KAslveral aepoateyms e
éuford mou pmopel va kweltor xopls toBés, Bapous B=2paswA , OTOU Pury N
atpco@oupucy mieon. To £uforo wopponel & UYoc h amd ™ Bdon tov Soyelov. Av
dumiasidooups to Bapog tou epBdiov, sve Bewprioovps 6tL 1 Bepuoxpacio Tov
asplov apapéver otabepn, to éuBoio Ba wwoppomosl o Giloc:

a) 0,5h B) 0,6h Y b
Na emiAélete tn 0wOTH AAVTNON. {Z Movdbeq)
Na aitiedoynoste Ty €TA0YT OGS {4 Movddeg)

B3. [Savixd povootouxd ofplo  axoAouBel MV Kukkikh
ovTioTpent perefodn mou amekovifeton oo Sumtiovd Sudypoppo.
A. Na petapépete v KukAixy petafoin tou asolov og Sudypappa
migamg - dyxov (p-V).

(5 Movddéec)
B. H nileom otnv xatdotaon I igobro ue: N
o) pa B) £ ¥) 3pa T
Na smid£Eete tn cwot anavine. {2 Movddeg)
Na avrohoynoste TV £mMAOYT 6L, : {4 Movdbec)
OEMAT
To coux A p&las ma=1 kg wvelron pe toydmTo
Vo=8 m/s o¢ Aelo opldvrio Samedo wun suykpoldeTo - ==
LETWTELKE HE T gopa B, movu gre nala me=3 kg ko 1 E \
BploweTon oto dxpe afapols koL i EXTHTOV ; A
viijpatog. Meréd ™ olykpovon to ocwpx B Mg : h
ovomveror kotd h=0,45 m oné ™y apyi) Tov ' =
Geom.
I'1l. Navioroyorel n taydmTa Tov cwpates B, apédowg petd v kpovon. {6 Movidec)
I'2. Novmchoyioteln ToydmTa 10U 0@UATog A LETA TV KpoUoT. (6 Movddeg)
I'3. Novmoloviarel To o6 ¢ Beppunig evépyelag mou edsvBepmvetal £€ attiog s kpolong Twy
800 CWURATWV. {7 Movddec)
T'4. Avn kpoton Swapket At=0,01 s, va BpeBel o pétpo g ufong Sdvapng mov déyetal o copa A
KOTE TRV Kpoton and 10 cwpo B, (6 Movddec)




Alvetol 1) eTtdyuven mg BapimTag oy em@dverx ™g yng g=10m /s2. H avriotaoy tou agpa
Bzwpeital apeinTea.

BEMAA

[Sovikd povoatouxd aéplo Bploketal oty kotdotaoy Gepuodvvapuxyis wooppomios A, pe mieoy
pa=2-105N/m? kot 0yko Va=2 L. To aépo péow pag woofapovs aviigtpentis Bépuavong (A—E)
SutAaoialel tov dyxo tou (Ve=2Va) kot oty cuvéyew extovoverat wobepuo (B-T) péypt v nleo)
Tou vo yivel pr=1-10°N/m? Antd mv katdotaon I' to aépio akorovbel o woPapry Yoy (M4} wg
™V Katdotaon 4, KATEAATIAGU 6YKOU Va, OOTE Vi EMIOTPEYEL 6TV UPYXIKN KOTAoTaoT) A péow 1miag
lodxwpns BEpuovong (A—A).

Al. No amsicovicete Tov Bsppoduvapicd xOKAD TOU I8avikos aeptov oe Sidypappa mleong - dyxou
(p-V), pe BoBuoioynuévoug afoveg. {10 Movddec

A2. Noo oupmAnpwoETe TOV MAPOKATW Tivoaxa, utoAoyilovias o épyo tou asgplov (W) m
petaBoA tne omTepuais Tou evépyeiog (AU) kat ™ Beppdmta (Q) mov avrdidals to adplo pe o
neptBdiiov Tou o kGBe petaBolt], kaB® Kot o GAGKANPC Tov Beppoduvapiks KiKAG.

{15 Movddes}

MetaBon W (]) AU () Q)

A—B

BT

T3/

A—A

ABTAA

Alveton to InZ2=0,7.

[3]




@EMAA
I tig potdoeis 1-4 va emAEEETE T @PAON TOV TIC CUUTANPUVEL 6WOTH.
1. Ze pua kpolon 800 cEapwy:
a) ta aBpolopata Twv KWNTIKOY TOUS eVepYemV Alyo TIpv TV kpolon Kal auécwns PeTE TV
Kpouan, eival oo
B) oL Tt TEG TWV CPAPCOV TPV Kot LETA TNV Kpolon £xouv TV (Sla SievBuvaen).
Y) Ta aBpolopata TwV 0pHAY TV CQUPOY TPV KoL BETG TV Kpoven slval ioa.
8) ta abpolopata TwV THYUTITOV TWV CQAIPWOV TPV K&L LETA TNV Kpovon sival (oa.
2. Mux kpotom xapokmpiletal g KEVTPLKY), EKKEVTPN 1| TTAGYLA € KPLTHPLO:
«) povo T oxéon Twv SlevBiveewy TOY TAXUTATOVY TPV ATt TV Kpovan.
B) uévo m oxéon twv Slevbivoswy TWV TAXVTHTOV PETd TNV KpovoT.
Y) ™ oxom Twv StevBivoewy TWV TOXUTHTWY KAL TRV Kot LT Ty Kpovon.
8) m Swatipron g oppri Tov cuoTHpaTOS,
3. Ze jua aveiaoTiki kpolaor 800 apalpev, 8& Slatnpeita:
a) 1) 0P| TOV GUGTHUATOS TWV GPALPDOV.
B) n evépyeia.
Y) 1 Kn T EVEPYELX TWV GQULPOV.
8) oL opaipeg mpw kot petd TV Kpovon Kvolvtal oTwodToTe o€ SlapopeTiicés dlevBivoelc,
4. e Juo mAAoTIKY Kpouon 800 cupdtwv I1 ko Xz and Ta omola To Z2 elvan apyikd axivnto:
@) T0 cusoWUATOHA KIveiTow TTdVTOTE 0TV [Sa SieBuvon Tov ekwveito To X1 TP oo TNV
Kpouon.
B) n opun Tou ocBUATOG T1 AUEGVETAL LLE TV KpoUa.
Y) N KWNTIK) EVEPYELX TOU CLOCWUATOMATOS elval fon pe To ABpoOLOUA TWV KIVIITIKOY
EVEPYELROV TPV TNV Kpovor.
8) av ta cwpata £xouv ioeg pdles peta@épeTal 6An 1 opw TOU TPWTOL 0To Selitepo oMU
5. Na yapoxtnpicete wg cwotég 1) AavBaopéves Tig Tpotdoels:
a) Ze kdBe kpovon To dBpolopa TV HETABOAGOY TWY OPPGY TWV CWRATWY elval pmév.
B) H mAaotkn kpolon slval puo epintowon aveAaotikis kpovaons.
Y) Eva cwpotidio emPpadbveron amoteAeopatikd ov cuykpouoBel KEVIpikE — eAACTIKG Le
axtmto ocwpatido ™ (Slag pddas.
8) Av 8V0 owpata éxouv (oeg Pales koL Kvolvtal avtiBeta TdTe av ouykpousBoly TAAoTIKE TO
CUCOWIATOUN TIXPApEVEL axivijto.
£) Xe kdBe edaoctuc] kpolon Kod TOPAPOPEWOY SEvV THPAUEVEL OTA GWWATA TOU
oUYKpoUOVTOL
{Movadec 25)




®GEMAB
B1. Zopa pe pado m kiveltol Be TAXOTHTE HETPOV U KUL CUYKPOVETAL KEVTPLKE — TTAAOTIKG [UE WL
SumAdolog pélag. Av petd v kpolon TO CUCCWUATWUN TAPOUEVEL aKivnTo, 1 BepudtnTa TTOU

TapdyeTaL 6TV Kpolion eival:

g — . .
o) —mu —mu —mu
@ ® m;
Na emA£EeTe T owot andvinor. (Movdbeg 2)
No aitioAoyroete v emA0YY] 0US. (Movdéeg 6)

B2. To eAootikd o@opidio Z kweital oe Aelo oplovtio
emimedo pe TaxdTNTX PETPOL U KAl GUYKPOUETAL EAXGTIKG
TPOTA PE TOV KATAKOPUQPO Toixo A kat petd ue tov toixo B.

Metd v ovakiaon tou otov tolyo B To cpawpidw Ba

Kivetton og StevBuvory: 369~
(@) TapdAAnAn oV apyikh % —_a—
(B) xdBemn oV apywn
(v) ot Tuxaia SiedBuven oe GYEoT LE TV apyik

Na emiAgEete T1) 6wO T amdvTon. (Movddec 2)

Na atTIoAOYNOETE TNV ETACYT] TOC. (Moviddec 6)
- f

B3. O oyt teg 800 o@aipwy, oL omoleg cuykpotovrar | TS

KeEVTPKA peTafdAlovtal OTtws @aivetal oto Sidypappe

A) O Adyog Twv paionv . sivo: Bl ameiems il /T— {2}
m

2

(@) 7 LY HETA

2

B) 5

(¥) 1

B} H kpovon eivat:
{(a) eraoTua).
(B) averaoTiky.

(v) Sev umopel va vapEel TéTolx Kpovo.




No emiAéEeTe T cwoTH andvinon. (Movddec 2+2)
No ot TIoAOYTGETE TNV EMAOYT| 0O, (Movdbeg 3+3)

OEMAT
H o@aipa pe pdla m: kweital oe Asla opildvtia

ETIPAVELN PE ToYUTNTA PETPOL U1=12m/s Ttpog ™

Betikn) katevBuvon tou dfova xx. H oealpa =

OUYKPOUETOL  KEVIPIKA-EAQOTIKA PE  akivnTn :

opaipa pe pdla mz kol UeTd ™V kpolon aArdlel i

@opd kivnong eva to pétpo g ToxHTHTAS ™G

ylvetou uy’'=4m/s.

a) No mpoodiopioete to A6Yo twv pafov % KoL va uTtoAoyloete TV Tayi T To ™S o@alpag m:
2

LETA TV KpoVar. (Movddeg 8)
B) Na vmroAoyioete To m000GTSH NG KN TUKG EVEpyeLag TTov petaPiBdletal amd T o@aipa m oty
g@aipa mz KHTA THY Kpovan. (Movdbec 5)
y) [owx eivar n petafoin g opuis s o@aipag mi av m etval mi=2kg;

(Movddeg 5)
8) Av Bzwpfiooupe Tis opaipes vAd onpela, ™ Bfom ™G kpovong x=10m Kot T oTIyEy ™G
kpovong t=0, va ypaete T eflotoes s Béomg kdBe oalpag pe 1o Ypbvo Kal v TIC
TIAPOCTIGETE YPOPIKE 0 KOO Sidypappo.

{(Movddeg 7)

OEMA A
To owpa Zz pe pala my=1,6kg npeusl nédvw oto mAdyo

enimedo pe tov omolo o ouvteAsotig oplakrs TpIPYS etvan

Hop :;. H opaipa 21 éxel pala my =0,4 kg kot agiverai

gAe0Bepn amd Uo¢ h, =0,8m Kol cUYKPOUETOL TTAQROTIKE

He to axivinto capa Iz To UYog h, =1m kot i Ty Tov /‘ﬁ&ﬂ

g=10m/s*. Metd Ty kpovon T0 susowmpdtwpa oAcbaiver
Tdvw oTO TAKYLO ETITTESO.
o) Yroioylote TV TayUTnTA TOU CUCCWUATMOUATOS KUECWS HETA THY Kpolor.

(Movdbeg 9)



B) Bpeite oe méoo xpbvo LeTA TV KpolUon To cuoowpdtwpa Bo @8dosl o Bdon tou mAdylov

3
emuedou. Na Bewprjoete to ouvteAeot TpiBilg oAioBnong p=p,, = i

(Movdéeg 3)
Y) Ymodoylote T Bepudtnta MOU TMOPAYETAL KOTE TNV KpoUon TwV CWUATWY KoL KATA Tnv

oAloBnon Tou cuGCWPATOROTOS PE To TAdYLO eTtinedo.
(Movadeg 7)




BGEMA A
Na tic mpotdosic 1-4 va emiAééete T QPAON Kat TIC CUUTANPWVOUUE OWOTH.,
1. AYo ogaipeg pe pdleg m kol 2m extofedovtal opLiovTia pe Ty S TadmTa amd to dlo vos.
Av tapaBALWOUE TNV avTioTAON TOV Aépa:
a) peyarvTepn opllovTia petatomion B tpokAnbel oty ehagppdrepn opalpa.
B) peyedtepn oprlovrtia petatomion Ba éxeLn Papltepn opaipa.
¥) kot oL 800 Ba £xovv Ty (Sia 0pLldVTIA PETATOTILON. |
2. v TepLeépela evog Tpoxov o omolog TepLoTpé@eTal YUpw amd Tov dfove Tov, elvat koAAnpevo
gva KoppdTt Adotmg. Av k&mola ottyp) ) Adomn EexoAMiaet Ba extotevBel:
a) Ztn SietBuvon TS aKTivag Tou Tpoyov.
B) Ztn SievBuvon TG EQEATTOUEVNS TOL TPOXOU.
y) Ze pua StevBuvon petad Twv 800 cuT®V SleuBHVoEWVY.
3. 'Eva oo Tou ekTeAEl oo KUKALKT kivnon:
o) Sev £xeL emTd)LVO.
B) n emitdyuvan £xel Tn StedBuvon TS EPATTOUEVNS KAl PO TN QOPA TG TAXVTNTAS.
Y) N emitéyuveon €xeL SLEﬁﬁbvon KaBeTn 0NV Tax0THTA KoL QOPE TIPOS TO KEVTPO TOU KUKAOU.
8) 1 emtdyuvon €xeL pétpo uR.
4, M otaBepn SOvaun F ackeltal o€ copoto pe SLa@opeTikes pdles yw to (8lo xpovikd Sidotnua.
Meyadbtepn uetafoir] oty opur) Do TPOKAAETEL
o) 6TO CWHA PE TN [KPOTEPT PaloL
B) oto cwpa pe ™ peyodiTepn pala.
Y) Ba mpokaAgoel TV (Sla petaBoAn g opung o KaBe meplmTwon.
5. Na yapaktnploete wg 6waTEg 1) AAVEAGHEVES TIG TPOTACELS:
a) Otav éva owpa ekterel oplldvtia BoAn €xeL otabeptn emtayvvon.
B) H ouyxvomnta otnv opadn kuxAwkr kivinon oplletar w¢ to mniiko tou apiBuod N twv
TEPLOTPOPWV OE XPOVIKT Sidpkela t Tpog To xpodvo t SnA f= ?
Y) H yoviaxy taxdtta ® Kol N YPUUUIKY TaxvInTA u gVOg KvNToU Tovu exTeAEl KUKAIKY
klvnon éxouv v (S StevBuvon.
8) ‘0o ta onpelo evdg Slokou CD extedolv opadr] KukAwT kivijon pe v (Sl cuxvéTa.
£) Movwpévo elvat t0 oOOTNUA TV CWHATOV HOVO OTav 8ev aokoUVTOL 0T CMUQTO TOU
OUOTNHATOG SUVAELS A6 TA CWHATA TOV TEPLREAAOVTOC.

{(Hovédeg 25)




®OEMA B

B1. Eva pkpéd copa extoteletal opildvrio omd vyiog h pe
TpdBeon va xTuToEL To oToX0 I o BplokeTal oTo £€8agoc. Av U,
extodevBel pe o0t uy =10m /s mé@Tel TPW amd to aTOX0
I og andgTaon Ax am’ aquTéY, EVi av ektofeuBoly pe toxdTnTa L

up =14m /s ne@tel oe ambotacn Ax petd To otdyo. Ia va i

TETUXOUE TO 6TOX0 N TaxdTnTa eKTOEEUOTC TIpEMEL Vit elva: : E Ok
(&) 11m/s (B) 12m/s (v) 13m/s

Na emiAegete ™ owotr amévnon. (Movddeg 2)

Not atTloAOYHOETE TNV ETIAOYT| 0, (MovdSec 8)

BZ. H akpn tou wpodelktn xat 1 dxpn Tou Aentodeikty £vdg poroylon Bewpovpe 611 extedovy

» 7 K r r f 4 r r
oA KUKAUY kivnom. Av o Adyog TwV pnKav toug g_wZ%’ TOTE 0 AGYOG TWV PETPWV TWV

A
TAXVTHTWY zitwv 800 cauTwv anpeiwy elvat
A
1 1 1
(a) 6 (B) 12 ) 24
No emiA€eTe T 0WOTH AndvIno. (Movddec 2)
N artiodoyrjoete v eTAOYT| GUS. (Mavdsec 6)
® A

B3. H tpoyia mov Staypapel eva vAkd onueilo pe pdlo m amoteeiton
ano 1o eubvypappo tppa (AB), To xapmuddypappo tpua (BIY) kot
70 evBUypaypo tpfpe (TA). To copa éxetat oroocdinote Svvaym: E

() oto Tunua (AB). /

(B) oo Tympuc (BI). e i

(v) oo tpnpa (TA). i =
No emiAgEete T cwo| amdvnon. (Movddec 2)
Na attiodoyfioete TV ETAOYT 0O, (Movdésc 5)
OEMA T B
‘Eva pukpd odpa ektofevetal oplidvria and vrog h=45m pe toydtnra " - “H“x* %
nétpou up. To owpa BfAoupe va SiéABel amd onpelo A To omoio Ih,




Bploketal og VPog h'=25m kot mhvw amd 10 £8apog kaL oe opllovra andotaot xa=30m anoé 1o

onuelo BoAng. Av g=10m/s2,

a) Mow elvat To pétpo g TaxvTNTAS Ug; (Movddec 6)
B}. Moo fvat To péTpo g TaXDTN TS GTaV SLEPXETOL TO SR amd Tn BT A; (Movdbeg 6)
v) Ze molo anpelo Tou eddpous Ba XTUTNROEL (Movdsec 6}

8) Mowa sivon 1 peTaBoAr] NG 0pS TOU COUATOS OTOV  0povTIo dfova X'X Kal TOolX OTOV

KATAKGPUYO V'Y, A6 T OTLY T IOV EKTOEEVETAL WG TN OTLYHN IOV (PBAVEL 0TO £80POS;

(Movdbeg 7)

BEMA A

AVo vikd onpela A xal B TEPLOTPEPOVTOL € KUKALKT TPOYLA
pe axtiva rp =20cm ot rg =30cm. H xivnof toug sivat
OpaAr) KUKALKY, cAAd N TieploTpo®l} Toug yivetar pe avtiBetn
Popa, Omws oto oxfpa. Ot YPapUKES ToXUTNTES Twv SVO
onueiwy £xouv To (810 pétpo. Av Ta VAwka onpeia BpeBovv oty
guBela mov Bo Sépyxetan amd to kévipo O yla mpOIN Qopd

HETQ amd xpdvo t=1s, va Bpelte:

a) To HETPO TWV YWVIAKWOV TOUS ToyuTHTwv. Ol YWVIAKES

ToUTNTEG €xouv TV (Bla 1) avtiBetn wopd; (Movddec 7)

B) To prikog Twv TdEwv oL Slaypdeel kabe VAIKG onpelo ot xpovikh Suapkelx amd undév fwg 1
sec. {Movddeg 6)
Y) Av ta vAwka onpeio £xouv Ty (Sl péla mowog elval 0 AdYog TV HETPWY TWV SUVALEWY TIOU
Séxovray (MovdéSeg 6)
8) Av T 60 vAwa onpela Eekvovoav and ™V Bla apyky Bgon Kot TEPIGTPEPOVTAL 6TV (Sl
POpPG, TIOL OXECT TIPETIEL VAL EXOLY TA LETPA TWV THYVTHTWY TOUS Yio va BPioKovTal GUVEX®S oV

(6l evBelany omola Siépyetan amd to kévrpo O; (Movédbeg 6) .




Zntnua A

2Ztis epwtijoeis A1-A4, va ypdpete Tov apibud kdbe piag and Tic TapakdTw
TPOTACELS KAt SITAQ TO YpAUUQ TS ANAVTHONS TOV TH CUUTANPWVEL GWIT.

Al. Idovikd agpro pmopel va petafsl omd v

Katdotoon A oty kotdotaon B pe po and mig &

petaforéc (1) xar (2) mov moploTdVOVIOL OTO

owypappo. Tty petafolrt] (1) o oyfon pe ™ (1) B

petafoin (2) &xovpe: ﬁ

. Meyadbtepn petafoin oty ecatepik R {2)

EVEPYELN KL LEYUADTEPO £PYO. -
¥

B. Meyadivtepn petaBoln oty ecotepiki
EVEPYELL KOl ATOPPOPTIOT UEYUADTEPOV TTOGOD

BepuoTntoc.
y. Tnv S perafolr) g scwtepikis evépysiag kat amoppbenon HeyoAOTEPOV TOCOD
Beppodmrac.

Movadeg 5

A2.Ev1dg &vog opoyevolg niektpikod mediov pe éviaon E=10°N/C apivovus éva
@optio ¢ o omoio petaxwveitor pe TV emidpact pévo Tov Mhekrpkod nedio o
amdotacn 2m. H Swpopd dvvapkod petald mg apylkhg kol TeMKAC Tov Béong
100VTOL JE:

o 510°V
B.310°V
v.210°V

8.510°V
Movdadec 5

A3.Eva goprispévo copetidio extolebetal pe taydmre Uy kaBeto oTIc Suvapkég

YPOUUES OpoYEvolg niekTpikod miedion. Zn dievbuvon g iy 10 copatidio:
a. sxtehel evBOypauun opedn kivnon.

B. extehel s0BOYpappn opadd emTayUVOpEVn Kivio.
7. extehel evbiypoppn opodd emBpadovépevn kivion.

0. extedel oyl emiTayLVOIEVT KaL OTNV GUVEXELD emPBpaduvipev Kivnon.



Movddeg 5

Ad. Tw vo avéfcovpe mo GXOTEAECUOTIKG TV amoédoon piog pnyevig Carnot, 1
onoio herrovpyst petakd tov Beppokpacidv Ty kot Ta, pe T1>To, wpémer:

. va. avéfcovpe T Oeppokpacio T) xota AT.
B. va pewboovpe t Bepuoxpacio T; xatd AT.
v. vo, Simhacidoovpe Tavtdypova Tig Oeppoxpacisg T ko To.
Movadeg 5
AS. Na yapaktnpioete w¢ 0watés 1j AavOaouéves TIS TPOTUTEL.

a. Ztov koKAo Carnot 1o aéplo amoppoed Beppdtnio puoévo oTny 10008pun EKTOVOCT] KOt
anafdiiel Osppotire. pdvo oty 1wolepun copmieon.

B. H &6vaun Coulomb peta&d 00 onuewxdv goptinv, etvar mavo ekt
7. Ze «6Be whicho Carnot ta §pya oTig adwPortikés peraforés sivar avridera.

3. To épyo g SHvapng Tov niekTpikod mediov, yio peTakiviion evog Qoptiov and po
Béom oe o dAin eEaptdTor and T akolovBoldpevn dludpour).

e. H emubyovon svdg gopricuévov copatidiov to omoio xveitor oe OpOyeEVEG
nhektpikd medio efvon otabepr), oveldpmra amd v dwbbBvven &wb30v TOL
copatidion oto nedio.

Movadeg 5

Zijtnua B

B1.Eva mpotévio kot éve copotidio o apivoviar o 800 onpeio evog opoyevols
nhextpucod mediov éviaong E. To mpatévio &xer poptio qg=+e Koi palo my, evd T0
copatid o (moprivag He) éxst poptio q'=+2e war pdla m'= 4my,.

1.Ta pétpo tav dvvipeav mov déxovtor omd 1o nedio &xovv Adyo:
o.F'=2F B.F’=F v.F’=F/2
2.T0 T péTpo TOV ETTAYOVOEDY TOV BIOKTOVY 1oYDEL OTL:
o.0’=2a B.o’=a/2 V.o’ =0
No emiéEete TIC COOTES UTAVTNGEL
Na artiohoyfioete Tig EMA0YEG GOg
Movéadeg 7



B2.Eva copotidio A palog m kot tov @optiov +q pixvetor amd wodd paxpld pe

apyIKr ToxdmMTR Uy Tpog akivito copatiow B g palug kot optiov, mov umopel
vo kivnBel. H ghdyom amdcTtaon ov Ba winowdcovy ta 860 copdnia etva:
_ 4k .q & kg = 2‘}{(:-@2

. K= —— Emin— >
FEED mﬂ% B : pak kel mug ’Y_ mﬁa

No emidéEete ) owom] andvinon
No artiohoyfoete v emAoyi] 60C

Movédeg 9
B3. Ocpurcr) punyoviy Carnot Agitovpyel peteéd tov Oepuokpactdv 6,=127°C xa

8,=-73°C. Zg ypOvo At=1s omodidel veéAuo £pyo Wee=1200 J. H pmyoavn anoppood
BeppotnTa and T deCapevi vyning Beppokpaciog pe puOO:

A A A
21 _ ye00 20 _ sape! 2% _ 200)
3 = A s At s
No emiegere T oot andvinon.
Na dwanoloyfioete v enthoyn 6og . Movadec 9
Zijtnua I

M pnyovr Carnot Aertovpysl peta&d toav Ogppoxpacidv Ty=1200 K ka1 Te. H
4

unyovy yxprotpomotel n=-§Emol Wovikoy agpiov kor wopdyer épyo W=1680 I oe

k@B oo, Katd myv adwPaticr| extdévaon BI' 1 soatepikn evépysia tov agpiov

DROTETPUTAAGIALETOL.

I'l. Na vroloyicets ) Beppokpucia g yoyprg delopeviic Te ko va. mopactiicsts
tov kOxho Carnot 6e mooTik6 Sdypoppa P-V,

I'2. Na. Bpeite to ovvieheot) anddoons g unyevic.
I'3. TTowo oo Bepuodtnrag amoppoed to aépio os kébs xKoxho;

I'4. No. vmohoyicete tnv 10y0 TN¢ unyevig av sktekel 2 koxhovg/min.

Movddeg 25



Zntnua A

QopTicuévo copatid paleg m=10" kg ka1 @optiov
g=+4 pC siwoépyetar and onueio O, o€ KaTOKOPLGO Eﬁ

opoysvés niektpwd medlo, mov £xer évracm HETPOL #
7 A

E-10° %, pe TogdTTe. U, kGBetn oTig SUVOIKEG ’

;u;.&:#

@
A
%
5
*

vpopués Tov nediov. To medio exteivetal o€ UnOGTAON B d

[=40 cm xot 10 couatido efépyetor and oVTO pPE
toyxdtne. O, mov  oynuotiler yovie 6=45° pe ™ e it
S1ebBuvon g ToxdTNTag £100060V, OTME PUIVETAL GTO

Sumhovo oynua.

Al No weprypbyete ovadvtikd v kiviion tov copanidiov evidg Tov nediov

A2. N pohoyioete v améotaon Tov onusiov £166800 kot 666500 T0v cOpPATOIoN
amd to wedio kon v dlopopd Suvepkod petald Tav onpeinv 10060V Kat ££680v.

A3.JIow 10 épyo g SGvapnc Tov mediov kord TV Owipkew g Kivnong Tov
cwpatidion og avTo;

A4.No vrohoyloste v uetaPolrs] g opurg Tov copaTdion KaTh T0 TUPUREVE
XPOVIKO SLACTNIY

Gempriote auehntéss Tig PupuTikés oAinAemopaoeic.

Movédeg 25



